## СОВЕТ УРУССИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮТАЗИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

## РЕШЕНИЕ

Nº 20

с.Старые Уруссу

26 сентября 2023 года

О внесении изменений в Решение Совета Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 31.05.2023 № 10 «О Порядке принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан мер ответственности за представление недостоверных или неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным»

В соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Законами Республики Татарстан от 19.07.2017 № 56-3PT «О порядке представления сведений о доходах. расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности либо должности главы местной администрации по контракту, лицами, замещающими муниципальные должности либо должности главы местной администрации по контракту», от 19.07.2017 № 57-3PT«О проверке достоверности полноты сведений, представленных И гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей, должности главы местной администрации по контракту, и лицами, замещающими муниципальные должности, должности главы местной администрации по контракту», от 31.12.2022 № 109-3PT «О внесении изменений в Конституцию Республики Татарстан», Уставом Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан, Совет Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в Решение Совета Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 31.05.2023 № 10 «О Порядке принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан мер ответственности за представление недостоверных или неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным» следующие изменения:
  - 1.1. Второй абзац пункта 3 Порядка изложить в следующей редакции:
- «Основанием для рассмотрения указанного вопроса является поступившее в Совет заявление Главы Раиса Республики Татарстан, предусмотренное частью 7.3 статьи 40 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» о применении мер ответственности к лицу, замещающему муниципальную должность.»;
  - 1.2. Пункт 4 Порядка изложить в следующей редакции:

- «4. Заявление Главы Раиса Республики Татарстан о применении мер ответственности рассматривается Советом не позднее чем через три месяца со дня его поступления.»;
  - 3. Второй абзац пункта 5 Порядка изложить в следующей редакции:

«Неявка лица, замещающего муниципальную должность, извещенного о месте и времени заседания Совета, не препятствует рассмотрению заявления Главы - Раиса Республики Татарстан о применении мер ответственности.»;

- 4. Пункт 6 Порядка изложить в следующей редакции:
- «6. Заявление Главы Раиса Республики Татарстан о применении мер ответственности к лицу, замещающему муниципальную должность, рассматривается на заседании Совета в порядке, установленном Регламентом Совета, утвержденным решением Совета Уруссинского сельского поселения Ютазинского муниципального района Республики Татарстан от 10.12.2005 № 23 (далее Регламент).

При рассмотрении указанного вопроса лицу, замещающему муниципальную должность, должна быть предоставлена возможность дать пояснения по представленным сведениям.

При рассмотрении вопроса о применении к лицу, замещающему муниципальную должность, одной из мер ответственности депутатами должны соблюдаться требования по предотвращению и урегулированию конфликта интересов. Председательствующий на заседании Совета обязан предложить депутатам сообщить о наличии либо возможности возникновения конфликта интересов.

В целях предотвращения либо урегулирования конфликта интересов, депутат, являющийся стороной конфликта интересов, отстраняется председательствующим от принятия решения.»;

- 5. Пункт 7 Порядка изложить в следующей редакции:
- «7. По результатам рассмотрения заявления Главы Раиса Республики Татарстан принимается решение о применении меры ответственности к лицу, замещающему муниципальную должность, либо об отказе в применении меры ответственности.

Указанное решение принимается в порядке, установленном Регламентом.

Депутат, в отношении которого поступило заявление Главы - Раиса Республики Татарстан, не принимает участия в голосовании.»;

- 6. Пункт 11 Порядка изложить в следующей редакции:
- «11. Копии решения о применении меры ответственности или об отказе в применении меры ответственности в течение пяти рабочих дней со дня его принятия вручается лицу, замещающему муниципальную должность под роспись, либо направляется почтовым отправлением с уведомлением о вручении, а также направляется Главе Раису Республики Татарстан.

В случае если решение о применении меры ответственности невозможно довести до сведения лица, замещающего муниципальную должность, или указанное лицо отказывается принять решение под роспись, помощником главы Ютазинского муниципального района по вопросам противодействия коррупции составляется акт об отказе в ознакомлении вышеуказанного лица с решением о применении меры ответственности или о невозможности его уведомления о таком решении.».

2. Обнародовать настоящее решение на специальных информационных стендах территории муниципального образования «Уруссинское сельское поселение» района Республики Татарстан, Ютазинского муниципального опубликовать официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru, и разместить на сайте Ютазинского муниципального района Республики Татарстан в составе Портала муниципальных образований Республики Татарстан Единого Портала государственной власти и местного самоуправления «Официальный Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» адресу http://jutaza.tatarstan.ru/.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального обнародования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу

Уруссинского сельского поселения.

Глава Уруссинского сельского поселения

Ф.Г.Аминова